

D08

拍案

CASE STUDY

20多万元如何骗到手?

本报记者 赵磊

一个仅有小学文化水平的男子刘某,靠着一张嘴,俨然将自己说成了事业有成、爱情受挫的高级工程师。刘某通过QQ聊天,骗财骗色,半年时间从同一位女网友身上骗取20余万元。

4月6日,还在电脑旁跟女网友聊天,企图继续行骗的刘某,被潍城刑警二中队的民警抓获。7日,刘某因涉嫌诈骗被依法刑拘。



感情不顺 女网友手上有钱

2010年11月份,潍坊市市民王荷馨(化名)在网上聊天时,认识了网名为“中海工程”的刘某,两人越聊越投机,渐渐地,王荷馨敞开了心扉,将自己的一些苦楚告诉了刘某。

王荷馨今年29岁,在一家小公司干会计。两年来争吵矛盾不断。在聊天过程中王荷馨不经意间,透露出了自己手上有一些钱。

随后,刘某对王荷馨展开了爱情攻势,同时也说出自己的履历:自己南京工程学院读大学,现在是中海工程局的工程师。

刘某称自己在青岛分了房子,但是单位在坊子有工程,所以他现在在坊子办公。

原本,王荷馨与丈夫的感情就不好,现在有一个这么优秀的男人追求自己,王荷馨也有了其他想法,两人经常在QQ上聊天,也很投机。

考证就“借”走12万元

后来,两人约好2011年1月6日在坊子见面。1月6日下午5点多,王荷馨就坐公交车到了坊子,下车时,刘某已经开着一辆黑色轿车,等候在站牌旁边。刘某请王荷馨吃了一顿饭后,两人去了一家宾馆,并且发生了关系。

刘某告诉王荷馨,他要去宁波考工程师资质一级。1月8日下午,刘某给王荷馨打电话,称自己在宁波考试通过了,两千多人一起参加考试,只考过了七个人,他考了第三名。

对于这个喜讯,王荷馨

十分高兴,接下来刘某说他遇到了难题,需要缴纳手续费21.6万,他自己只剩下不到10万元;让王荷馨帮忙凑12万元。

第二天一大早王荷馨就从自己的账户上给刘某转过去了12.9万元。

1月9日下午5点多,刘某回到潍坊开车接着王荷馨,再次到了一家招待所住下。

刘某在聊天时告诉王荷馨,他考上一级工程师之后,就要拿年薪。这次回来,是调取在坊子及青岛施工的档案,之后再去做注册。离开的时候,刘某说自己身上没钱了,王荷馨又给了他2000多元。

准备买房 又要来7.5万

过了几天,刘某突然打电话说,他现在在宁波,发现自己肾脏感染了,可能是王荷馨传染给他的性病。他现在没钱治病,陆陆续续从王荷馨那里借走七八千元。这期间,王荷馨跟刘某说,她打算跟丈夫离婚,然后跟刘某结婚。

原来,王荷馨和丈夫的感情一直不好,而2011年初的时候,王荷馨的丈夫知道了妻子和刘某之间的事情,两人离了婚。他们5岁的女儿跟着妈妈生活,王荷馨觉得既然离婚了,她就想跟着刘某继续生活。

但是,刘某却告诉她,今年中海局不让结婚,明年才行。

过年之后,刘某说自己回到宁波治病,王荷馨先后几次给刘某打钱过去,一般都是三五千元。

2月9日,刘某告诉王荷馨,他准备订下一套80

多平米的房子,以后他们就生活在一起,让王荷馨再寄过来7.5万元,其中,4.5万用来做买房的首付款,其余的3万用来治病。

王荷馨将7.5万元寄过去之后的第二天,刘某却突然告诉她,自己病情加重大出血,估计就要不行了,让她以后不要再找自己了。

辉煌履历是编造的

王荷馨一直没有见到刘某说的房子,后来越想越不对,发现自己可能被骗了。3月3日,王荷馨到潍城公安分局报警,民警让王荷馨继续和刘某保持联系,不要打草惊蛇,但是不要再给他打钱了。

刑警二中队的民警经过技术手段调查,找到了刘某的住址。4月6日,在民警实施抓捕行动的时候,刘某还在电脑旁跟王荷馨聊QQ,企图再次行骗。

经过调查,刘某今年38岁,家住坊子区,只有小学文化水平,现在承包一些工程的里外墙皮处理,而那些极其辉煌的履历,都是刘某编造出来的。

在刑警队中,刘某还企图掩盖诈骗的事实,声称自己真地想考一级工程师,但是,民警指着墙上的一幅字让他读的时候,他却成了“哑巴”。

被刘某骗走的20余万元,有一部分是王荷馨借的,而另一部分则是她把房子卖掉后的房款。2011年8月份,王荷馨所住的房子就会被人接管了。而据刘某称,他骗来的钱有一部分花掉,另外10多万用来买了一套房子。

7日,刘某因涉嫌诈骗被潍城公安分局依法刑拘。

找乐版答案

数独答案(横向,从左至右):
8,6,72;76;9,583;5,817;9;
6,439;8,384;51;697;9,786;4,1;3;
29;9,846;8,302;276;4,1;
我是大侦探答案:
凶手是陈山太郎,因为和占卜聊一起喝咖啡的人有占卜聊的妻子,陈弟和山太郎,无论占卜聊的长相多么难看,他的妻子和弟弟总是看过的,也就是说,占卜聊没有必要在他俩面前撒谎。既然占卜聊需要蒙骗陈弟和山太郎并杀害陈弟,用排除法得出结论,凶手除了陈山太郎之外,没有别人。

填字游戏答案:
横句:1.空城阿香打;2.任真齐;3.狗不理;4.赛可鞠;5.华拿;6.匠师;7.西藏往事;8.黎波里;9.周正若;10.仙剑奇侠传;11.房前屋后;12.雄关;13.歪头熊。
竖句:1.任达华;2.黎明之前;三.齐策;四.可可西里;五.仙后座;六.藤真脚;七.亮剑;八.记事本;九.打狗棒;十.周传雄;十一.理发师;十二.刘老根。

心理测试答案:
1.无忧无虑,顽皮,愉快的人
你好奇心旺盛,对新事物都有开放的态度,你经常改变,讨厌束缚,你觉得身边的环境不断在变,而且经常为你带来惊喜。
2.独立,前卫,不受拘束
你自由的思想有时候会让你做出令人出人意表的事,你的生活方式极具个人色彩,你永远不会盲目追逐潮流,相反地,你会根据自己的思想观念去生活,就算是被流而上也无所不能。
3.时而自我反省,敏感的思想家
你讨厌表面化及肤浅的东西,你宁一个人也不愿跟庸碌的人交往,你和朋友的关系却非常亲近,这令你的心境保持和谐安逸,不介意长时间独自一人,而且你不会觉得沉闷。
4.务实,头脑清醒,和善
你作风自然,喜欢简单的东西,人们欣赏你脚踏实地,他们觉得你稳重,值得信赖,你能够给予身边的人安全感,你给人一种亲切,温暖的感觉。
5.专业,实事求是,自信
你掌管自己的生活,你相信自己的能力多于相信命运的安排,人们知道你的责任,因此愿意把大量工作交给你处理,你那坚强的意志使你时刻保持清醒,未达自己的目标之前,你绝不妥协。
6.温和,谨慎,无攻击性
你生性随和,但处事谨慎,你很容易认识朋友,但同时享受你的私人时间及独立生活,有时候,你会从人群中单独抽身,一个人静静地思考生活的意义,并自娱一番。
7.具分析力,可靠,自信
你的教养对于你的生活有很特别的影响,你有自己高深独特的套,无论何时都潮流,你的理想生活是优雅而愉快的,而你亦希望跟你接触的人们都是高雅而有教养的。
8.浪漫,爱幻想,理想化
你是一个感性的人,你绝对只从一个严肃,理智的角度理解事物,你的感觉亦十分重要,事实上,你觉得人必需有梦想才可活得充实,你不接受那些轻浮浪漫主义及被理智幸福鼻子走的人,而且你不会让任何事物影响到你那丰富的感情及情绪。
9.精力充沛,好动,外向
你不介意冒险,特别喜爱有趣的,多元化的工作,相比之下,例行公事及惯例会让你没精打采,你最兴奋的是可以积极参与任何比赛活动,因为这样你就可以在众人面前大显身手了。

WEEKLY 潍坊周读

周声音 VOICE

D09



双簧

3月31日下午,双汇集团召开了“万人职工大会”,董事长万隆在会上再次因“瘦肉精”事件向消费者道歉,并强调因这次事件造成产品销售损失121亿元。有人指出,双汇这次道歉怎么看也像是一次危机公关,其诚意令人怀疑。



贾平凹



顾云昌



查韦斯

“为什么你们要曝光瘦肉精?你们私下里告诉我们不就行了吗?现在把我们累死了!”
——中央电视台新闻中心记者微博爆料某涉案地方领导所说的话。

“火星曾存在过文明并不是件稀奇事儿,我一直都这样认为,也经常听到这样的说法。但或许资本主义、帝国主义登陆了那个星球并摧毁了它。”
——委内瑞拉总统查韦斯语出惊人,称火星无生命迹象要归咎于资本主义国家。

“我发现有两种人对房子抱怨最大,一种是80后毕业生,一种是农民工。实际上对住房问题抱怨大的肯定不到10%。”
——中房协副会长顾云昌。

“如果要我们舍身赴死地,那你作为自卫队最高指挥官,应该带头。”
——日本《产经新闻》日前报道了一名自卫队官员的投稿。此前一天,菅直人曾批评自卫队胆小。

“相对于吃喝浪费行为,这种‘花小钱,吊大钱’的培训活动也是做实事。”
——安徽无为县政府解释花费30万元送43名企业老总赴清华进修一事。

家有“万贯金财” 不如一铺在手

凯利Mall旺铺火热销售中.....

二期凯利Mall招商全面启动

一期红星·美凯龙旗舰店即将开幕

招商范围

家具、建材、卫浴、厨具、灯饰、家电、家纺、工艺品、楼梯、地毯、门业、珠宝、酒庄、壁纸、吊顶、油漆、涂料、装饰工程、餐饮、娱乐.....

财富热线: 0536-7303999 / 7305999

招商热线: 0536-7307 999

◆开发商: 潍坊凯利置业有限公司

◆项目展示中心: 潍坊市通亭街与富亭街交叉口(潍坊“金三角”)

◆项目网址: www.wfmkl.com

◆建筑设计: 北京中建建筑设计院